
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK KANAK  ISLAM NUURUSY-SYIFA 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 14 / 4 
Hari, tanggal   : Selasa, 26 Oktober 2021 
Kelompok usia    : 5 – 6 Tahun 
Tema / subtema   : Binatang / Binatang Peliharaan Sapi 
Alokasi Waktu                : 30 Menit 
Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1 – 3.3 – 4.3 3.8 – 4.8 – 3.14 – 4.14 – 3.12 – 4.12 – 3.15 – 4.15 
Tujuan Pembelajaran :  

a. Anak mampu mengenal ciptaan alloh 
b. Anak mengenal binatang peliharaan seperti sapi 
c. Anak mampu mengenal sikap peduli yaitu merawat sapi dengan memberi 

makan  
d. Anak mampu membuat karya seni  

 
Materi Kegiatan        : - Mengenal Binatang sebagai ciptaan Tuhan 

     - Mengembangkan gerakan motorik halus 
  - Mengenal bilangan 
  - Mengenal dan menirukan bunyi huruf sapi 

     - Membuat karya seni sesuai dengan gagasan. 
Alat dan bahan        :  Gambar sapi, kertas HVS,kertas warna, lem, crayon, spidol, Gunting,bekas 
                                                              gelas air mineral  tutup botol bekas 

 
A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Mengucapkan salam, berdo’a  
2. Berdiskusi tentang sapi  
3. Tepuk sapi 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 
B. KEGIATAN INTI 

1. Mengenal dan menirukan huruf SAPI 
2. Menghitung gambar sapi 
3. Menurutkan angka 1 - 8 
4. Membuat kerajinan bentuk sapi dari kertas 

 
C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Berdoa selesai kegiatan 

 
E. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap 
a. Dapat menghargai hasil karya orang lain  
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 
a. Dapat mengenal bunyi sapi 
b. Dapat menyebutkan huruf yang menyusun kata sapi 
c. Dapat mengurutkan bilangan 
d. Dapat membuat bentuk sapi dari kertas 

 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok 
 
 
Imas Wartini, S.Pd       
 


